

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naziv akta/dokumenta za koji je provedeno savjetovanje:	Nacrt Strategije za zaštitu, prevenciju i podršku žrtvama nasilja u obitelji 2025 - 2030
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt / provedbu savjetovanja	Udruga DEŠA Dubrovnik, Grad Dubrovnik – Upravni odjel za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo
Cilj i glavne teme savjetovanja	Strategija za zaštitu, prevenciju i podršku žrtvama nasilja u obitelji Grada Dubrovnika temelji se na istraživanju Zaštita prava žrtava nasilja u obitelji (područje Dubrovačko – neretvanske županije), kojeg je pokrenula DEŠA te provela u suradnji sa znanstvenom suradnicom Instituta za društvena istraživanja Zagreb, doc. Dr. sc. Nikolinom Hazdovac Bajić. Povod za provedbu ovog istraživanja proizašao je iz izravnog iskustva u radu sa žrtvama nasilja u obitelji od strane udruge DEŠA. Osnovni cilj istraživanja je bio dobiti široki uvid u cjelokupnu sliku problematike nasilja u obitelji na području Dubrovačko – neretvanske županije. Istraživanje je osmišljeno kao podloga za buduće programe, projekte i kako bi se postigla učinkovitija pomoć žrtvama nasilja u obitelji na području DNŽ, kao i bolje razumijevanje cjelokupnog procesa s kojim se stručnjaci iz različitih područja, ali i žrtve nasilja u obitelji, susreću.
Objava dokumenta za savjetovanje	Poveznica na objavljeno savjetovanje https://www.dubrovnik.hr/vijesti/javno-savjetovanje---nacrt-strategije-za-zastitu-prevenciju-i-podrsku-zrtvama-nasilja-u-obiljji-2025-2030-18550
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je u razdoblju od 13. rujna do 13. listopada 2024.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Na objavljeno savjetovanje nije pristiglo niti jedno mišljenje niti prijedlog.

Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	<i>Nema priloga</i>	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Karolina Matuško	Datum: 14. listopada 2024.